

BAOYING RIBAO 2015年11月27日 总第4702期 手机客户端 微信公众账号
 乙未年十月十六星期五 2015年第262期 手机客户端 微信公众账号
 中共宝应县委主办 宝应县新闻信息中心承办 数字报网址 http://epaper.routeryun.com/byrb
 今日天气 晴 -2-5℃ 东南微风

宝应农商银行 BRCB 全县人民自己的银行

储蓄利率全面上浮

利率高：最高上浮 36% 人数多：365天计息(多算5天)

存取方便：网点遍布城乡，省内免除手续费

宝应农商银行 BRCB 24小时服务热线 96088 | www.bymh.com



世纪新城 团购盛惠

首批团购房源火爆热销



NEW CENTURY MANOR GROUP BUYING EVENT

二批次团购 火热预约中.....

交 50000 抵 500000

加推3#楼精品高层

团购仅 30 席

VIP LINE | 88918888/2222

销售中心 | 宝射大桥南200米世纪房产营销中心

本广告仅供参考，并非要约，项目最终规划以政府审批法律文件为准，双方权利义务以最终买卖合同为准。

王炳松在督查指导全县秋收秋种工作时强调 全力抓好秋收秋种 确保粮食丰产丰收

本报讯(记者 梅友宽)雪后的荷乡大地,寒气逼人。昨天上午,县委书记、人大常委会主任王炳松,县委常委、政法委书记陈金荣率有关部门负责人深入到田间地头,督查指导全县秋收秋种工作。王炳松指出,当前虽然受天气影响,秋收秋种有所延误,但各地各有关部门要加强组织协调,抢抓晴好天气,全力以赴抢收抢种,夺取秋熟丰收,促进农业增效、农民增收。

连日的降雨天气严重迟滞了全县收种进度。当前全县各地水稻已基本成熟,但收割面积刚刚过半,目前还有 20 余万亩水稻尚

未收割,部分镇受降雨影响机械难以进入田间作业。王炳松对全县秋收秋种工作十分关心,专程冒着严寒到各地督查指导秋收秋种工作。

王炳松一行首先来到黄塍镇鱼桥村。他向当地干部群众了解水稻收割、农民卖粮有没有困难、粮食亩产、收购价格等情况。万亩示范田里的水稻早已成熟,但受雨雪影响尚未及时收割,王炳松看在眼里,急在心里,他要求当地干部要及时帮助农户做好秋收工作,加强机械调度,抓住当前晴好天气全力做好秋收工作。

曹甸镇舍新村受雨雪影响,田间沟渠积水较深,机械无法进入田地,大面积水稻尚未收割。王炳松走进泥泞的田地里,弯腰扒开水稻田,察看土壤湿度。他指出,要加快田间的排水排渍工作,确保机械能下田收割。同时,要抓好收割机械的调度,抢抓当前晴好天气,集中几天时间完成水稻收割。

在山阳镇龚陈村、安宜镇西郊村,成片的水稻田里沉重的谷穗在寒风中摇摇欲坠。王炳松走进田头,向当地干部群众了解水稻收割、机械调度、粮食销售等情况。王炳松要求当地镇村干部要深入到田间一线,利用晴好天气

李万银获「省离退休干部先进」

本报讯 日前,省委组织部、省委老干部局表彰了全省离退休干部先进集体和先进个人,我县安宜镇泰山东村社区李万银被授予“全省离退休干部先进个人”荣誉称号。

离退休干部是党和国家的宝贵财富,也是推进“两个率先”的重要力量。李万银自退休以来,十年如一日,在关心下一代的工作岗位上勤勉尽责、兢兢业业,将泰山东村社区校外教育辅导站打造成为全县最有影响力的校外学习乐园,为广大青少年进行课外教育、开展课外活动提供了丰富的资源。作为我县唯一一名受表彰的先进个人,李万银感到十分荣幸。他表示,将继续发挥余热,更好的为家乡贡献力量。(马顺珠 李燕)

我县排查农民工工资支付情况

本报讯(记者 刘廷龙 通讯员 沈林峰)岁末年初是农民工工资拖欠问题高发时期,为进一步做好预防和解决建设领域农民工工资拖欠工作,维护农民工合法权益和社会稳定,日前,县人社局与建管局、房管局、检察院、总工会等部门联合对我县建设工程农民工工资支付情况进行摸底排查。

此次摸底排查以我县 15 家在建工程为重点,现场检查建设单位的工程款发放和施工单位农民工工资支付情况,要求检查单位提供劳动合同、工资支付凭证、职工花名册等劳动用工材料。排查中还进一步普及劳动保障法律法规知识,增强用人单位依法支付农民工工资的自觉性,提高广大农民工运用法律手段维护自身合法权益的能力。排查针对用人单位的具体情况,指导和督促用人单位认真开展自查自纠,对存在的问题提出明确具体的整改方案,并落实专人进行跟踪和督促。对于无故拖欠、克扣农民工工资及违反最低工资规定等违法行为,尤其是拒不支付劳动报酬的行为,将依法予以查处,切实保障农民工劳动报酬权益。



近日,从媒体上得知许雨母女遭遇后,龙之情爱心协会积极行动,广泛发出倡议,短短一天时间,便筹得善款近 12000 元。 周迪 摄



江苏迅达电磁线有限公司大力实施创新驱动战略,加强与高校、科研院所的合作和交流,重视高层次人才引进,先后引进多名博士帮助企业进行技术创新和产品研发,极大的提升了企业科技创新能力。 小品 摄

我县核查高标准农田入库项目

本报讯 为进一步推进我县高标准农田建设,做好项目储备工作,日前,我县组织开展了 2016 年高标准农田入库项目核查工作。一是对照规划选项,要求各镇对照县推进三年规划,开展项目选项,深入实地进行查看,并做好项目前期规划工作。二是部门共同核查,防止项目重复建设,对 2016 年拟入库项目,县农业开发局会同国土、发改等部门进行认真核实项目“四址”及面积,并盖章予以确认。三是项目镇书面承诺。在部门核查的基础上,项目镇对入库项目的真实性、项目实施后应承担的责任等作出书面承诺。(农开局)

情系农机手 服务美名扬

记县传玉农机专业合作社维修示范点

近日,记者在夏集镇子婴河社区采访时了解到,这几天,县传玉农机专业合作社维修示范点理事长徐传玉忙着安排合作社维修示范点的工作,忙着水稻大量收割季节,前来维修、保养农机的订单也多了起来。

“合作社从事农业机械维修已有 10 多年的历史,但每年农业机械的维修量在 200 台次左右徘徊。由于缺乏检验、检测仪器设备,导致农机维修质量难以提高,农机户对我们服务的满意度不高。”徐传玉介绍,为了突破制约发展的瓶颈,在创建省农机二级维修示范

点的项目建设中,合作社成立了以他为组长的项目实施工作班子,制订实施工作计划、积极筹措资金、落实推进措施,使项目建设工作从思想、人力、物力方面都有了可靠的保证。

慢慢地,农忙时越来越多的农机手主动找到徐传玉,让合作社帮忙维修农业机械,合作社社员的维修能力和维修水平也有了大幅度提高。“只要来我们合作社维修机械的农机手,合作社提供免费饭菜,与我们的伙食一样。”徐传玉说道。为了保障正常维修,车间内不受雨雪天气的影响,如今合作社拥有 120 平方米的维修车间,农机维修量有了大幅增加。

2013 年,金湖的农机手王柱武第一次来到夏集镇农田作业,由于机械电路点火出现问题,找到了合作社。徐传玉一了解王柱武的情况后,不仅安排合作社维修师傅检查他的机械,还为他提供了免费食宿。然而,农机手到外面最担心的是找不到作业地块,为此,徐传玉免费为王柱武提供作业信息,并通过电话联系了全镇多家种田大户。“现在每年来夏集镇,我都会带着家乡的农机手来合作社检查维修、保养机械,对我们外地农机手太好了!只要打个电话,就有服务车送来配件帮我们维修,不耽误我们的作业时间。”农机手王柱武感佩地说。

在日常的维修工作中,徐传玉始终把维修质量和服务质量放在首位,以过硬的修理质量和贴心的服务取信于广大农机手。今年,一位安徽的农机手王春辉在四川跨区作业时,机械出现故障维修时被维修点蒙骗,出于信任,王春辉立马打电话给徐传玉,经过前后一个星期的维修物品调剂,王春辉顺利地完成了作业面积。在细化服务方面, (转二版)

关注连淮扬镇铁路

值班总编 何洪 责任编辑 郝达玲

望直港 连淮扬镇铁路动迁行动快

21 户签订房屋拆除协议,3 户已经拆迁,动迁工作正紧锣密鼓地进行中……这是 9 月 30 日县委、县政府专题召开连淮扬镇铁路征地拆迁动员会后启动宝应段征地拆迁工作以来,望直港镇给出的成绩单。

连淮扬镇铁路工程既是国家重点基础设施建设项目,也是省委、省政府加快苏中苏北融合发展的重大战略部署,在国家铁路网和我省综合运输体系中具有重要地位。铁路北起连云港,南至镇江。其中,在我县境内全长约 40.35 公里,总投资约 50 亿元,途经泾河、黄麓、经济开发区、望直港、小官庄、汜水、夏集等 7 个镇区。

11 月 21 日,记者从望直港镇政府了解到,该镇的沿线动迁工作已全面启动,目前,沿线动迁正如如火如荼般进行。当天上午,当记者来到望直港镇火花村,只见拆迁施工人员正在对房屋进行拆除作业。“10 月 29 日,宝应段(望直港镇)征地拆迁调查‘五方确认’工作圆满完成。11 月 17 日,火花村的动迁工作正式启动,全村共有拆迁户 24 户。”望直港镇拆迁办主任、村建助理朱军介绍说。

火花村在全镇整个铁路征地拆迁中,涉及面广、户数多、民房间数多,对此,镇拆迁办联合村两委及时掌握一手资料,做到底数清,排摸明;切实以宣传政策为突破口,充分利用宣传资料、广播、黑板报等形式,使政策宣传家喻户晓,人人皆知。同时,对签订的村民,不分彼此,及时张榜公布相关情况,以便村民检查和监督,做到了执行政务公开、公平、透明。并对不理解的村民,主动上门,挨家挨户不厌其烦做耐心细致工作,以真心实意换取拆迁户的理解和支持。至目前,火花村已有过半拆迁户签订了房屋拆迁协议,并搬出交房。“政府部门用皮尺给我们拆迁户大概量了三次,然后评估公司也过来丈量了两次,整个环节是比较严谨的,我们老百姓在签字的时候也比较放心。”火花村村民、拆迁户王杰说。

李茂英是望直港镇兴港社区六郑组的拆迁户,在动迁工作中,她最早签订了房屋拆迁协议。11 月 20 日上午,李茂英第一个拿到了安置房的钥匙。

为了有序推进高铁项目征地拆迁,望直港镇党委政府高度重视拆迁安置工作,及早谋划,在集镇繁华地段滨港花园小区预留了 30 套安置房, (转二版)